

LE REGOLE DICONO CHE...

Devi eseguire **prima le addizioni e le sottrazioni dentro le parentesi tonde come abbiamo fatto a scuola** (una dopo l'altra nell'ordine in cui sono scritte), poi una volta eliminate le parentesi, le addizioni e le sottrazioni che rimangono devono essere svolte una dopo l'altra nell'ordine in cui sono scritte (ATTENZIONE: l'operazione da fare quindi sarà sempre la prima a sinistra e tutte le altre NON andranno fatte!!).

$$16+(9+5-4-8+2)=16+(9+5-4-8+2)=$$

$$72-(35+10+8)-12=72-(35+10+8)-12=$$

$$33-(7+15)-(5-2)=33-(7+15)-(5-2)=$$

$$7+3-(12-9-2)-3+2=7+3-(12-9-2)-3+2=$$

$$26+3-(14+12-8)-5+6=226+3-(14+12-8)-5+6=$$

$$8-(10-5)+4-(9-6+2)=8-(10-5)+4-(9-6+2)=$$

$$16+(9-3+4)-(7+2)-7=1016+(9-3+4)-(7+2)-7=$$

$$50-(38-15-7)-14+5-3=2250-(38-15-7)-14+5-3=$$

$$17-(3+5)+41-(13+18)=17-(3+5)+41-(13+18)=$$

$$5+(8-2-4)+6-(11-5+1)=5+(8-2-4)+6-(11-5+1)=$$

$$(31-11+7)-(11+2-6)+5=2512(31-11+7)-(11+2-6)+5=$$

$$(21-8+3)-7+(2+8-9)-5=5(21-8+3)-7+(2+8-9)-5=$$

$$83-(49-15-7+1)-15+5-3=83-(49-15-7+1)-15+5-3=$$

$$51+37-(22+38)-(15+13)=51+37-(22+38)-(15+13)=$$

$$15+(7-3+5)-(8+3-6)-15=15+(7-3+5)-(8+3-6)-15=$$

$$35-(10+3-9)-(8+4-3)+3=2535-(10+3-9)-(8+4-3)+3=$$

$$77-(52+9-43)-(85-37)-8=377-(52+9-43)-(85-37)-8=$$

$$15-(7+3)-(9-6)+(8-6+3)=15-(7+3)-(9-6)+(8-6+3)=$$

$$(19+26+3)-(15+11-8)-5+6=(19+26+3)-(15+11-8)-5+6=$$

$$(42-10+7)-(37+18-40)-12=(42-10+7)-(37+18-40)-12=$$

$$(18-7+1)+(8+3-4)-(7+1-5)=16(18-7+1)+(8+3-4)-(7+1-5)=$$

$$52-(40-23+5)-(82-58-21)-13=1452-(40-23+5)-(82-58-21)-13=$$

$$98-(60-45+2)-6+2-(32-20+5)=6098-(60-45+2)-6+2-(32-20+5)=$$

$$47-(20+7-2)+(28-15)-(12+19)=447-(20+7-2)+(28-15)-(12+19)=$$

$$35-(12+5-16)-(25+13-21)+16-8=2535-(12+5-16)-(25+13-21)+16-8=$$

$$(9+5-4-8+2)+(29-6+3-15-10)+7=(9+5-4-8+2)+(29-6+3-15-10)+7=$$

$$50-(23-8+10)+(8-3)-(15-11+3)=2350-(23-8+10)+(8-3)-(15-11+3)=$$

$$(29-6+3-15-10)+(18-3+5-10-4)-7=(29-6+3-15-10)+(18-3+5-10-4)-7=$$

$$(18-3+5-10-4)-6+(3+12-7-8+9-5)=(18-3+5-10-4)-6+(3+12-7-8+9-5)=$$

$$(32-12+8)-(15+7-9)-(33-11-12)+3=8(32-12+8)-(15+7-9)-(33-11-12)+3=$$

$$83-(25-6)-(31+14-12)-(16+3-8)+22=4283-(25-6)-(31+14-12)-(16+3-8)+22=$$

$$16-(11-8+3)+13-(7+5)+11-(24-6+4)=016-(11-8+3)+13-(7+5)+11-(24-6+4)=$$

$$(13+64-25)-(18-7+31)-(21-3-15)+12=19(13+64-25)-(18-7+31)-(21-3-15)+12=$$

$$3+(44-14+5)-8+5-(16+2)+3-(20-16+15)=13+(44-14+5)-8+5-(16+2)+3-(20-16+15)=$$

$$50-(38-15-7)-14+5-3+26+3-(14+12-8)-5+6=$$